

# 美国发生车祸枪击连环惨案

## 无辜华裔2死3伤

据中新社电 据美国《世界日报》报道,美国巴沙迪那市当地时间25日圣诞节发生车祸枪击连环惨案,一辆坐满华裔乘客的厢型车无故受牵连,导致两死三伤。死者是26岁的格兰岱居民谭某(Tracey Ong Tan)和一名来自北加Daly市的11岁华裔孩童。

警方表示,25日上午11时巴沙迪那新港街(Newport Avenue)发生帮派有关的枪击案。警方整天封锁现场街道,并

通过媒体要民众绕道而行。晚上8时一辆道奇休旅车却在现场出现,警方发现休旅车符合涉嫌上午命案的车辆特征,正想上前盘查。休旅车驾驶者是22岁的非裔巴沙迪那居民Darryl Williams, Darryl见警方心虚,硬闯“停车”牌逃逸,警车在后追赶。途中,Darryl还从车内丢出一把装有子弹的手枪,随后被警方发现。

Darryl驾车经过Marengo街和Ma-

ple街硬闯红灯,且和正转入Maple街的一辆迷你厢型车相撞。迷你厢型车上五名乘客二死三伤,休旅车上四人均被捕。

迷你厢型车上的格兰岱26岁居民谭崔西和来自北加Daly市的11岁孩童当场死亡,另外三名是来自北加Daly市的49岁的Kenric吴、52岁的Irene吴和一名16岁的女孩,三人目前重伤在医院治疗。

目前警方正对圣诞当天发生的这两起枪击和车祸案件展开调查。

## 德国一劫匪抢劫银行 只要求提供两瓶啤酒

据中新社电 27日下午,一名声称持有手枪的顾客进入了德国柏林市的一家银行,他用枪挟持了一名工作人员,没有索要钱财,只要求提供两瓶啤酒。

警方指出,68岁的汉斯皮特(Hans Peter)下午一点进入该银行,除了索要两瓶啤酒外,他还要求银行联络一家电视台。

银行工作人员告诉他主管才能做出决定联络电视台,所以皮特同意让主管打电话。结果银行主管打电话给警方报案。大批武装警察立即赶到,冲进银行制伏了这名劫匪。

## 印度18岁女子

# 遭性侵后被警方怠慢羞辱服毒自尽

据中新社电 印度西北部旁遮普邦一名18岁女子遭性侵后报警,警方却不予立案,还怂恿受害人嫁给性侵犯,并多次借故羞辱,导致该女子羞愤自杀身亡。

事件曝光后,2名警察被免职,3名嫌犯也被逮捕。

报道称,今年11月13日印度“排灯节”晚间,家住旁遮普邦省帕蒂亚市的18岁

女孩遭2名男子性侵,另有1名妇女是共犯。

受害人家属两周后向加格哈警局报案。但是,警方不但不肯将案件移送,还多次要求受害人到警局问话,借故羞辱她。

受害人的1名姐妹说,“警察施压,叫她跟被告和解拿钱了事,不然干脆嫁给她其中一人。”

羞愤莫名的受害人后来在家中服毒自杀身亡。

消息传开后,旁遮普邦警察局这才严肃处置,将负责刑侦侦查的1名助理副调查员停职,并将包括副警长在内的两位警察免职。副邦长巴达尔要求警方指派资深警官展开调查,限期一周提出报告。

## 调查称

# 6成日本国民认为中日关系难改善

据中新社电 据日本新闻网报道,数据显示,仅有不到30%的日本人认为安倍内阁上台后,中日关系会有所改善。

报道称,日本读卖新闻社在本月26

日至27日实施一项全国舆论调查,数据显示日本国民对改善中日紧张关系抱消极态度。

数据称,认为中日两国关系会得到改

善的比例仅为29%,但“不可能改善”的比例高达59%。分析称,这表明安倍在钓鱼岛问题上的强硬态度让国民对其改善中日关系不抱希望。

## 安庆市化学工业园区

# 消防站建设工作全面启动

为进一步推动安庆市化学工业园区消防站建设工作,12月20日,安庆市消防支队深入工业园区实地调研特勤消防站选址工作。

在座谈会上,王劲峰支队长认真听取了安庆市工业园区副主任李文胜就园区内相关地块的使用性质、建设规模及当前土地使用情况的介绍。双方就消防站建设流程、选址和建设资金等方面问题进行了深入交流。王劲峰支队长现场对照工业园区地理位置图,对消防站规划建设提出了建议:一是工业园区内大部分都是化工企业,消防站的选址位置要便于灭火救援的需要,同时要满足驻守官兵训练生活环境的需要。二是在建设流程上,双方要共同努力协调,合理规划,确保消防站尽快投入建设。三是在建设资金方面,要考虑到工业园区化工企业特点,依据《城市消防站建设标准》,满足特勤消防站人员、车

辆、装备建设的需要。随后,在李文胜副主任的陪同下,王劲峰支队长一行还实地勘察了几块消防站规划用地,对现场地理位置、交通情况进行调研。

据悉,安庆市化学工业园区位于安庆市西部,包括凤凰和山口两个片区,区域总面积约30.41平方公里,石油化工是该片区的核心企业。由于多方面的原因,园区内至今一直未建设消防站,灭火救援全靠主城区的中队。为改变现状,加强消防基础设施建设,更好服务安庆市经济社会发展的大战略,安庆消防支队乘势而上,巧借东风,主动作为,积极参谋,深入调研论证该区域消防安全状况,并提交专题报告恳请政府及相关部门解决消防站建设问题。目前,已初步拟定了化工园区新增消防站的布置位置、站点数量、用地面积,标志着安庆市基础消防设施建设翻开了新的一页。

## 安庆市消防应急救援指挥中心大楼封顶



12月18日上午9时19分,伴随着隆隆的鞭炮声,安庆市委市政府惠民工程之一的安庆消防指挥中心主体工程胜利封顶。这是安庆消防发展史上的一件盛事,对推动全市经济发展、消防工作和部队正规化建设具有十分重要的意义。

## 安庆市多措并举强化冬季防火工作

“网格化”管理工作。全力推进社会单位“四个能力”建设,提高全社会抵御火灾风险、自防自救的能力。深入推进重点单位“户籍化”管理和乡镇街道消防安全“网格化”管理工作。积极推动乡镇、街道、居委会、村委会落实人员、落实责任,开展经常性防火工作,加强居民楼院、村庄和小场所、小单位的消防安全,确保今年70%的社区、村庄“网格化”建设达标。

突出重点,始终保持整治火灾隐患的高压态势。以人员密集场所、高层地下建筑、易燃易爆单位和“三合一”、“多合一”等场所为重点,坚持什么问题突出就重点整治什么问题、什么隐患严重就重点解决什么隐患,始终保持排查整治火灾隐患的高压态势。要用足用好执法手段,对排查中发现的重大火灾隐患和违法行为要坚决依法整治。

加强战备,充分做好冬季灭火救援准备工作。广泛开展冬季练兵活动,专项开展冬季抗寒冷、防冻伤训练,强化实地熟悉、疏散救生和实兵、实装演练。严格落实执勤战备措施,提升初战指挥层次,并强化与治安、交通、派出所等警种和供水、供电等部门的联动配合,严格落实“五个第一时间”要求,确保灭早、灭小、灭了。

注重实效,广泛宣传普及消防安全常识。深入贯彻落实《全民消防安全宣传教育纲要》和《消防安全常识二十条》,有针对性地加强消防宣传教育,大力普及冬季安全用火、用电、用气、用油、燃放烟花爆竹等防火常识和逃生自救知识;对敬老院、福利院、幼儿园等单位和进城务工人员、农村留守人员、鳏寡孤独等弱势群体,要开展面对面的消防宣传教育,加大帮扶力度,确保消防安全。

## 安庆平安消防专项行动专栏



迎江:指导辖区派出所开展防火检查,强化派出所消防监督管理工作水平。

大观:深入开展冬防安全大检查,严厉整治火灾隐患。

菱北:组织官兵对辖区市政消火栓进行一次全面的检查摸底,做到底数清、情况明,保障执勤灭火和抢险救援任务的圆满完成。

宜秀:12月10日,消防官兵走进中华职业学校进行宣传,着力提升师生们的消防安全意识,在互动中使师生们掌握更多的消防安全常识。

枞阳:大队依托各乡镇派出所成立治安消防巡查队,配备锣鼓、袖章、手电筒和自行车等简易的交通工具,大力推进“农家七彩消防”宣传工作。

岳西:大队全面开展火锅餐饮经营场所错时制专项大检查,加强该类场所消防安全监管,坚决预防重特大和群死群伤恶性火灾事故的发生。

太湖:精心制作1万枚消防安全知识贺卡向全社会进行投递发放。

潜山:经县政府会议研究决定,同意拨付40万元经费用于消防铁军中队装备器材采购和合同制消防员招募。

桐城:开展重点单位灭火救援演练活动,提高部队应急响应能力。

宿松:开展冬季系列消防宣传活动,营造人人参与消防,共创平安和谐的良好氛围。

望江:对前期排查发现的火灾隐患单位进行“回访”,防止火灾“回潮”。

怀宁:县人民政府办公室正式发文,要求切实加强冬季消防安全工作。



日前,安庆市消防安全委员会对冬季防火工作进行严密部署,确保冬季消防安全。

提高认识,切实增强做好冬防工作的责任感和紧迫感。要求各地各部门要充分认识到做好冬季防火工作的重要性,切实增强工作责任感和紧迫感,科学部署、强化措施,迅速开展冬防工作攻坚战,全力确保岁末年初不发生群死群伤恶性火灾事故。

筑牢基础,全力推进“四个能力”、“户籍